

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 019 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Підбір вихідного матеріалу для створення гібридів кукурудзи за основними біохімічними показниками»** зі спеціальності 201 «Агрономія» «07» липня 2023 року.

СПРЯЖКА Роман Олегович, 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Агрономія».

Працює асистентом кафедри генетики, селекції і насінництва імені професора М. О. Зеленського Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, з 2022 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – ЖЕМОЙДА Віталій Леонідович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, професор кафедри генетики, селекції і насінництва імені професора М. О. Зеленського Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувач має 14 наукових праць, з яких стаття у науковому фаховому виданні, включеному до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, 4 статті у наукових фахових виданнях України, 9 тез наукових доповідей:

1. **Spriazhka R. O.**, Zhemoida V. L., Makarchuk O. S., Dmytrenko Y. M., Bahatchenko V. V. Selection value of initial material according to the main biochemical parameters of grain in new maize hybrids creation. *Agronomy Research*. 2022. № 20 (S1). P. 1151–1162.

2. **Spriazhka R. O.**, Zhemoida V. L. Екологічна пластичність та стабільність гібридів кукурудзи при селекції на якість зерна. Наукові доповіді Національного університету біоресурсів і природокористування України. 2022. № 5 (99). URL: <http://journals.nubip.edu.ua/index.php/Dopovidi/article/view/16575>.

3. **Спряжка Р. О.**, Жемойда В. Л. Ступінь та характер ефектів гетерозису ліній кукурудзи за показниками якості зерна. *Генетичні ресурси рослин*. 2022. № 30. С. 76–87.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **МАЗУР Віктор Анатолійович**, кандидат сільськогосподарських наук, професор, ректор, професор кафедри рослинництва, селекції та біоенергетичних культур Вінницького національного аграрного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **НОВИЦЬКА Наталія Валеріївна**, доктор сільськогосподарських наук, доцент, професор кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **БУГАЙОВ Василь Дмитрович**, кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу селекції кормових, зернових колосових та технічних культур Інституту кормів та сільського господарства Поділля НААН – Оцінка позитивна, є побажання:

«Методики, використані в роботі, є коректними та використані у відповідності до поставлених завдань. Однак, в майбутніх дослідженнях хотілося б бачити використання не лише класичних, а й сучасних методик, для більш розгорнутого та глибокого аналізу даних».

4. **ПРИЧ Аліна Володимирівна**, кандидат сільськогосподарських наук, завідувач лабораторії селекції ярої пшениці Миронівського інституту пшениці імені В. М. Ремесла НААН – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **КОВАЛИШИНА Ганна Миколаївна**, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри генетики, селекції і насінництва імені професора М. О. Зеленського Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

6. **МАКАРЧУК Олександр Сергійович**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри генетики, селекції і насінництва імені професора М. О. Зеленського Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Окремою альтернативою, на яку можна зорієнтувати здобувача, може бути створення власного вихідного матеріалу – інбредних ліній кукурудзи. Тобто не лише продовжити дослідження щодо вивчення поєднання цінних господарських показників в гібридах першого покоління, а й забезпечити отримання унікальних вихідних форм для їх створення».

Результати голосування щодо присудження СПРЯЖЦІ Роману Олеговичу ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утримались» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **СПРЯЖЦІ Роману Олеговичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та спеціальності 201 «Агрономія».



Голова спеціалізованої
вченої ради РСВР 019

М. П.

 **Ганна КОВАЛИШИНА**